
 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBA 

 
9-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

34-OJO POSĖDŽIO, ĮVYKUSIO NUOTOLINIU BŪDU, PROTOKOLAS 
 

2022 m. vasario 23 d. Nr. T3-2 
Palanga 

 
 

Posėdis įvyko 2022 m. vasario 23 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 20 min. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 16 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Gediminas 

Gečas, Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė 
(dalyvavo iki 9 val. 30 min.), Rimantas Antanas Mikalkėnas, Eugenijus Simutis, Vaidas Šimaitis, 
Bronius Vaitkus, Šarūnas Vaitkus, Dainius Želvys, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus, Vladas 
Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos nariai: Elena Kuznecova, 
Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, Saulius Simė ir Renata Štombergienė. 

Kviestieji asmenys: Dalia Anužytė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio 
ir turto skyriaus vyriausioji specialistė, Milda Gedvilienė, Palangos miesto visuomenės sveikatos 
biuro direktorė, Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės administracijos Architektūros ir 
teritorijų planavimo skyriaus vedėjo pavaduotojas, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos direktorė, Inga Šileikienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Viešosios tvarkos vyresnioji patarėja, Robertas Trautmanas, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, Laima Valužienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėja, Žydrūnas Žvirblis, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vedėjas 

 
Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 34-ojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 34-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukta 10 klausimų. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės.  
Šarūnas Vaitkus siūlė išbraukti 8 darbotvarkės klausimą „Dėl Palangos miesto 

savivaldybės teritorijoje esančių apleistų ir neprižiūrimų, naudojamų ne pagal paskirtį statinių 
nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, motyvuodamas tuo, kad jis turi būti pakoreguotas pagal 
Vyriausybės atstovo pastabas bei pataisytos techninės klaidos. 

Meras teikė balsavimui savo pasiūlymą. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių.  
Balsavo: už – 16 (vienbalsiai). 
Nuspręsta išbraukti 8 klausimą iš darbotvarkės. 
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Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės su pakeitimais 
tvirtinimo. 

Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė su pakeitimais patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu.  
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 

darbotvarkės klausimus. 
Eugenijus Simutis diskutavo dėl naujo statinio statybos buvusioje Jūratės baseino 

pastato vietoje. Taip pat Tarybos narys pasisakė dėl Palangos miesto centrinės dalies detaliojo plano 
koregavimo žemės sklype Vytauto g. 4, Palangoje, dėl žemės sklypų užstatymo tankio. 

Šarūnas Vaitkus paaiškino dėl vykstančių statybų (viešbučio „Marriott“) buvusioje 
Jūratės baseino pastato vietoje, taip pat patikslino teritorijos, esančios Vytauto g. 4, Palangoje, 
planavimo tikslus. 

Vaidas Šimaitis pasisakė dėl sklypo užstatymo ploto ir tankio. 
Dainius Želvys pasisakė dėl buvusio policijos komisariato Vytauto gatvėje pastato. 
Svetlana Grigorian pasisakė dėl vizualizacijų pristatymo visiems Tarybos nariams. 
Kadangi pasisakančiųjų daugiau nebuvo, posėdžio pirmininkas siūlė pradėti 

darbotvarkės klausimų svarstymą. 
 
1. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2022 metų biudžeto patvirtinimo. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Eugenijus Simutis domėjosi dėl sprendimo projekto 8 priedo „Palangos miesto 

savivaldybės 2022 metų biudžeto asignavimai iš biudžetinių įstaigų gautų pajamų įmokų 
programoms finansuoti“ 4 eilutės asignavimų. Taip pat Tarybos narys iškėlė klausimą dėl pajamų iš 
baudų, konfiskuoto turto ir kitų netesybų. 

Svetlana Grigorian teiravausi dėl neatitikimų tarp prieš tai paviešinto Palangos miesto 
savivaldybės 2022 m. biudžeto projekto ir teikiamo Tarybai svarstyti sprendimo projekto. 

Meras informavo, kad visi komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 13, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Svetlana Grigorian, Darius Kubilius, 

Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos stebėsenos 

ataskaitos. Pranešėja – Milda Gedvilienė. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir socialinės 

apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl pritarimo dalyvauti „Tūkstantmečio mokyklų“ programoje 

partnerio teisėmis. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Svetlana Grigorian prašė patikslinti, kokios Palangos mokyklos dalyvaus programoje, 

kokie procesai ir kaip jie bus vykdomi, taip pat teiravosi dėl pažangos plano. Tarybos narė domėjosi, 
ar visos trys mokyklos, dalyvaujančios programoje, įgis „Tūkstantmečio mokyklų“ statusą, kokia 
laukia tolimesnė mokyklų, kurios nedalyvaus programoje, ateitis. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Grigorian). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl VšĮ Antano Mončio namų-muziejaus neeilinio visuotinio 

dalininkų susirinkimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. balandžio 24 d. 

spendimo Nr. T2-98 „Dėl parduodamų Palangos miesto savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio 
paskirties pastatų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Eugenijus Simutis domėjosi, kas turi teisę išsipirkti Palangos miesto savivaldybės būstų 
ir pagalbinio ūkio paskirties pastatus. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 29 d. 

sprendimo Nr. T2-265 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšų paskirstymo ir 
naudojimo Palangos miesto susisiekimo infrastruktūros objektams finansuoti tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Dalia Anužytė. 

Svetlana Grigorian domėjosi, kada planuojamas teikti svarstyti Tarybai Palangos miesto 
savivaldybės susisiekimo infrastruktūros objektų, kuriuos numatoma finansuoti Kelių priežiūros ir 
plėtros programos finansavimo lėšomis, prioritetinis sąrašas. 

Eugenijus Simutis pažymėjo, kad prioritetinis sąrašas turėtų būti paskelbtas kuo 
skubiau. 

Meras informavo apie Ekonomikos ir finansų pasiūlymą (pridedamas prie posėdžio 
rengimo medžiagos). 

Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 15 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymais. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu papildyti Kelių priežiūros 

ir plėtros programos finansavimo lėšų paskirstymo ir naudojimo Palangos miesto susisiekimo 
infrastruktūros objektams finansuoti tvarkos aprašo 13 punktą sakiniu „Prioritetinis sąrašas 
sudaromas per mėnesį laiko nuo Aprašo patvirtinimo datos“. 
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7. SVARSTYTA. Dėl pritarimo taikos sutarties projektui. Pranešėja – Inga Šileikienė. 
Eugenijus Simutis domėjosi dėl taikos sutarties sudarymo aplinkybių. 
Darius Kubilius klausė, kodėl Tarybos nariai nebuvo supažindinti su teismo bylos 

medžiaga. Tarybos narys domėjosi dėl atsakymų pateikimo termino, kiek Savivaldybės biudžetui 
kainuos taikos sutarties pasirašymas, kas yra sutarties projekto iniciatorius. 

Svetlana Grigorian iškėlė klausimą dėl Palangos miesto savivaldybės teritorijoje esančių 
apleistų ir neprižiūrimų, naudojamų ne pagal paskirtį pastatų ir statinių sąrašo legitimumo. 

Eugenijus Simutis domėjosi, kiek dar vyksta teisminių bylų dėl apleistų ir 
neprižiūrimų, naudojamų ne pagal paskirtį pastatų ir statinių, kurie yra įtraukti į sąrašą. 

Eugenijus Simutis pasisakė dėl teisės aktų būtinumo, kuriuose būtų reglamentuojami 
kriterijai taikomi apleistiems objektams nustatyti. Tarybos narys taip pat kalbėjo, kad Palangos 
miesto savivaldybės teritorijoje esančių apleistų ir neprižiūrimų, naudojamų ne pagal paskirtį pastatų 
ir statinių sąrašas turėtų būti naikinamas, kadangi Vyriausybė nėra patvirtinusi kriterijų, kurių 
pagrindu galima būtų įtraukti statinius į apleistų statinių sąrašą, o teisminiai ginčai vyksta iki šiol, 
bylinėjimosi išlaidos apmokamos iš Savivaldybės biudžeto lėšų.  

Šarūnas Vaitkus pasisakė, kokiais motyvais remiantis, Taryba patvirtino Apleistų ir 
neprižiūrimų, naudojamų ne pagal paskirtį statinių nustatymo tvarkos aprašą. 

Svetlana Grigorian prašė pranešėjos po teismo posėdžio pateikti A. Š. (duomenys 
nuasmeninami) teismo sprendimą. 

Posėdžio pirmininkas informavo apie Komitetų išvadas dėl sprendimo projekto bei 
pagarsino Ekonomikos ir finansų pasiūlymą dėl sprendimo projekto (pridedamas prie posėdžio 
rengimo medžiagos).  

Meras teikė balsavimui Komitetų pasiūlymą. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 15 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 

preambulę išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Palangos miesto savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo 

tvarkos aprašo, patvirtinto Palangos miesto savivaldybės tarybos 2011 m. rugsėjo 8 d. sprendimu 
Nr. T2-154, 5.11 punktu ir atsižvelgdama į 2022-01-27 UAB ,,Karodenta“ įgalioto atstovo advokato 
Viktoro Geco pranešimą Nr. (19.5)D11-92, Palangos miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:“. 

 
8. SVARSTYTA Dėl Palangos miesto savivaldybės teritorijų planavimo dokumentų 

pripažinimo netekusiais galios. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Eugenijus Simutis domėjosi dėl rengiamų detaliųjų planų Kunigiškėse.  
Svetlana Grigorian klausė, ar tik Kunigiškių ir Plaušės detalieji planai, kurie neatitinka 

Teritorijų planavimo įstatymo, bus koreguojami.  
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
9. SVARSTYTA. Dėl pavadinimų gatvėms suteikimo ir jų geografinių charakteristikų 

patvirtinimo. Pranešėjas – Žydrūnas Žvirblis. 
Eugenijus Simutis domėjosi, kokiu principu yra suteikiami pavadinimai gatvėms.  
Meras informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui. 
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras skelbė Tarybos posėdžio pabaigą. 
 
Po posėdžio Monciškių seniūnaitijos seniūnaitė Olga Dejienė kreipėsi į Tarybą 

prašydama iš privatizuojamų objektų sąrašo išbraukti kultūros centro pastatą, kino teatrą „Eldija”. 
 
 
 
Posėdžio pirmininkas    Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė    Diana Andrijauskė 


